

«Взаимодействие НКО, учреждений социальной защиты и здравоохранения в целях снижения последствий от употребления наркотиков»

С.Г. Дугин
Генеральный директор
Санкт-Петербургского благотворительного фонда
«Гуманитарное действие»

IV. Стратегические цели и задачи, направления и меры по реализации антинаркотической политики

10. Стратегическими целями антинаркотической политики являются:

а) сокращение незаконного оборота и доступности наркотиков для их незаконного потребления;

б) снижение тяжести последствий незаконного потребления наркотиков;

в) формирование в обществе осознанного негативного отношения к незаконному потреблению наркотиков и участию в их незаконном обороте.

Разработка и реализация адресных мер для ключевых и уязвимых в отношении ВИЧ-инфекции групп населения предусматривают:

выявление в ключевых и уязвимых в отношении ВИЧ-инфекции группах населения лиц с ВИЧ-инфекцией;

содействие обращению лиц с ВИЧ-инфекцией за медицинской помощью;

оказание социальной поддержки отдельным категориям граждан с ВИЧ-инфекцией в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также проведение профилактики ВИЧ-инфекции в рамках оказания первичной медико-санитарной помощи.

Необходимо дальнейшее активное привлечение к сотрудничеству социально ориентированных некоммерческих организаций и их интернет-ресурсов, причем как специализирующихся на предоставлении помощи ключевым группам лиц с ВИЧ-инфекцией, так и оказывающих помощь в виде услуг

Информирование населения и представителей ключевых групп

- Контекстная реклама
- Текстовая
- Нативная
- Video
- Audio





Москва - Кутузовский проспект

Москва Сити



Какой ответ может дать город?

Социальная реклама



<https://www.gov.spb.ru/gov/otrasl/press/bannery-i-socialnaya-reklama/socialnaya-reklama-antinarkoticheskoy-napravlenosti/>

Ролик одного из победителей медалей конкурса антинаркотической рекламы Комитета по молодежной политике Санкт-Петербурга



СПб ГБУ "Подростково-молодёжный центр Василеостровского района Санкт Петербурга"

Как строится взаимодействие с государственными учреждениями?

Заключены соглашения:

- с учреждениями социальной защиты (районные отделы по работе с наркозависимыми);
- медицинскими учреждениями (стационары, диспансеры);
- УФСИН по Санкт-Петербургу и Ленинградской области;
- Совместные научные исследования с институтами регионального и федерального уровня и др.

Выводы!

Больше давать возможности и поддерживать молодежь и подростков в разработке профилактических материалов.

Финансировать исследования в области медицины и психологии для изучения проблем поведения и соматики зависимых людей.

Инициировать создание и поддержку пилотов по разработке, апробированию новых подходов в профилактике, лечении и реабилитации, а также оценки их эффективности.

Открыть кафедру аддиктологии хотя бы в одном высшем учебном заведении.

Вкладывать ресурсы в обучение специалистов разных специальностей.

Увеличить финансовую поддержку СО НКО, показавших эффективную работу

Не бояться признавать ошибки и говорить о них и проблемах, которые встают на пути к достижению цели.

Предложение

Создать ресурсно-методический центр по работе с зависимыми людьми, а также по вопросам пробацции.

Спасибо за внимание!



Сергей Георгиевич Дугин, генеральный директор

Санкт-Петербургский благотворительный фонд «Гуманитарное действие!»

Humanitarian action

hafr.spb.org